Tema ypoka: «HepHas
MeTannypruga.»

«Bo3MoxxHO u Heobxooumo nu
co30aHue Ho8oU
Memarnsnypaudeckou basbl Ha
IlanbHem Bocmoke ?»

«Bek neBsATHaaUAaTbIN XXenesHbln,
BoncTtuHy xenesHbin BeK,
Toboto B Mpak HOYHOM, Oe33BE34HbIN
BecneyHbin BpoLleH YeroBek. »

A. bnok.



uel'"/l YPOKa:. 03HAaKOMUTbLCA C COCTaBOM U 3Ha4YEHNEM MeTaJ'IJ'IprI/IL-IeCKOI7I oTpacIn,

XUMU3MOM MEeTarl1yprm4eckoro rpom3sogcTtsa, pa|7|0HaM|/|

pa3MeLlleHna oTpacriin, BJIMAHNEM Pa3rindHbIX BUOOB 3anF|3HeHI/II7I

Ha OKPY>XaloLlyro cpeay n 300poBbe YEJioBEKA.



»







MponsBoacTBo ctanu B Poccuu,

MJTH.T.
T oanl IIpou3BOACTBO CTAJIM
1980 84
1990 90
1992 61
2000 S5




[Tpon3BoACTBO YepPHbIX
MeTarnsnoB
MeTannyprumyeckmumm 6asamm

Mertaaaypruyeckue | BBo3, % ot o011eit

0a3bl MOTPEOHOCTH 0a3bI
IleHTpajabHAas 79
Ypauabckas 32
Cubdupckast 55




XnmMmunyeckue peakuum, nportexKaroime B LOMEHHOMN Neyvu.
1. TonnnBo, BOCCTAHOBUTENMN.

C+02 =CO2
C+CO2 =2CO0 - rmaBHbIM BOCCTAHOBUTESb Pyadbl.

2. BoccTaHoBreHne xernesHou pyabl.
3Fe203 + CO =2Fe304 + CO2
Fe304 +CO =3FeO + CO2
FeO + CO =Fe + CO2

3. ObpasoBaHue LWnaka

CaCOs3 = CaO + CO2

dontocsl
CaO + SiO2 = CaSiOs -wnak






JloMmeHHasa nevb



YCTPONCTBO JOMEHHON NEeYn



KncnopoaHbit KOHBEPTOP




l Hucnopoa
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MapTeHoBCKUN Liex
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Fig. 295, - Four Martin Jde 15 L, échelle de 17120, (Loupe fon

MapTeHoBcKas nevb



XumMunyeckue peakumu, npoTeKaroLime npm npoM3BoACcTBe CTanm.
1.0KncrneHne npuMecen.

2C+02=2CO S+ 02=S802

Si+ 02 = SiO2 2Fe + O2 =2FeO

2Mn + O2 = 2MnO 4P + 502 = 2P20s

2. OK1cneHne NnpMMecen KNCNopoaomM oKkcmaa xenesa.
C+FeO=Fe+ CO2 Mn + FeO = Fe + MnO
Si+2 FeO = Fe + SiO2 2P + 5FeO = 5Fe + P20s

3. ObpasoBaHue Wwnaka.

CaO + SiO2 = CaSiOs

3Ca0 + P20s5 = Ca3(PO4)2



I1CAANRKO=-9ROAOMMHCCRKMC T11O0ORaadlCiin PdOOT bl

NPOMLILLTIEHHbLIX Npeanpuv

KPYNHbLIX

['opHO-00OTaTUTENHHBI KOMOWHAT
(>KeNe3HO-PYIHBII)

ATUN

Meramnypruueckum
3aBOJI IMOJTHOTO IUKJIA

Pasmepsl npennpustuii

T'ooBoit 00bEM

MPEANPUATHSA, Ta

MIPOU3BOJICTBA, 30 6,5
MJTH.T.
Yucio
paboTarolux, ThIC. 8,5 20
Yell.
IT
AN 970 800

Pacxon chipbsi, TOTUIMBA, SHEPTUH, BOJIbI HA €AMHUILY MPOAYKIINH

Ennnuna
1 T KOoHLIEHTpaTa 1 ToHHa npokara
POy KIIH
CrIpne 5 TOHH bl, METaJlJIa
P Ot 2 1o 3 ToHH PYA®L, ’
JIOMa, U3BECTHSIKOB
DNEKTPOIHEPIHUs,
POJHEP Or 20 710 30 300
KBT.4.
TomnmBo, T - 1,4
Boxa, m* 10 200




O6bwnn Buag metannypruyeckoro KombmnHara



BbiOpochbl BpegHbIX BeLlecTB B
pacyeTte Ha 1 T YyryHa

BellectBa Macca, (Kr)
1. Tlbinb 4.5
2. CepHuctbiv ras (SO,) 2.7
3. Okcupg mapraHua (MnQO) 0.6-0.1
4. Okenp Mblwbsika (As,O;) 0.1-0.3
5. Okeng cpocpopa (P,0,) 0.5-0.05
6. Okecmna cypbmbl (Sb,O,) 0.1-0.01
7. Okeng ceuHua (PbO,) 0.05-0.01
8. Okeug ptytn (HgO) 0.01-0.005
9

. CmonucTble BellecTBa




Xumumnyeckume peakuuu,
npoucxopsawiue npv B3ammoaencTeBmMmn BpeaHbIX
BbIOpoOCOB
C KOMMOHEeHTaMM OKpyXallLleun cpeabl.

SO2 + H20 1 H2SO3 (cepHucTtas kucnora)

CO2 + H20 [ H2COs3 (yronbHas kucnorta)

As205 + H20 = 2 HAsO3 (MblWbsAKOBas KMUCoTa)

P205 +3 H20 = 2 H3PO4 (docdopHas kucrnota)






AHKeTa

CunTtaeTte nNn Bbl NPOBEAEHNE NHTENPUPOBAHHLIX YPOKOB HEODXOANMbIM?
(Oa, HeT)

CuunTtaeTe nn Bbl NOArOTOBKY K TAKMM ypOKaM TpyaoeMKon? (ga, HeT)

[ToHpaBuMock N BaM NpoBegeHne U3yyYyeHnsa JaHHOM TeMbl B BUAE
posieBon urpbl? (ga, HeT)

cnbiTbiBanu Ny Bbl TPYAHOCTU Npu nogbope AoNOAHUTENBHON
nHpopmaunn? (ga, Her)

Yaanochb N BaM HAaNTU KOHTAKT M B3aUMOMNMOHMMaHWe B Xoae OernoBoun
BCTpeun? (aa, HeT)

CunTtaeTte nn Bbl Takyo popmy npoBeaeHns ypoka yTomutensHon? (aa,
HET)

CoblIrpan nm gaHHbIn YPOK NOSIOKUTESNbHYO ponb B BblIbope caayum
9K3amMeHa no gaHHbIM npegmMmeTam 1 Bblibope npodeccnn? (oa, HeT)



